
AVISO DE APROBACIÓN DE CONCILIACIÓN DE DEMANDA COLECTIVA CONTRA BUSBUD

SI COMPRÓ UN BILLETE DE AUTOBÚS A TRAVÉS DE BUSBUD DESDE CUALQUIER LUGAR DEL MUNDO, ES POSIBLE QUE LE AFECTE UNA CONCILIACIÓN DE DEMANDA COLECTIVA PROPUESTA

AVISO DE CONVENIO PROPUESTO

Este Aviso le informa sobre una propuesta de conciliación de una demanda colectiva presentada en Quebec, en nombre de personas de todo el mundo, para obtener un precio fragmentado de los billetes de autobús vendidos a través del sitio web de Busbud y la aplicación móvil. El expediente judicial es Samson v. Busbud, et al., Quebec Superior Court File N.º 500-06-000919-189 (Distrito de Montreal).

¿DE QUÉ TRATA LA DEMANDA COLECTIVA?

El demandante alega que los billetes de autobús vendidos a través del sitio web y las aplicaciones móviles de Busbud cobraron un precio más alto que el anunciado inicialmente, y que se aplicaban tarifas adicionales más adelante en el proceso de compra. El tribunal no ha hecho ninguna constatación sobre la justificación de las alegaciones.

¿QUIÉN SE INCLUYE EN LA DEMANDA COLECTIVA?

Todas las personas en cualquier parte del mundo que desde el 4 de abril de 2015 hasta el 8 de junio de 2019 hayan comprado uno o más billetes de autobús a través de Busbud (sitio web y/o aplicación móvil) y hayan pagado una tarifa de servicio (u otra tarifa similar) además del precio del billete de autobús.
¿ESTÁ EN VIGOR EL CONVENIO?

No. Cualquier convenio debe aprobarse primero por el Tribunal Superior de Quebec antes de que tenga efecto legal.

¿CUÁNDO ES LA AUDIENCIA DE APROBACIÓN?

La audiencia de aprobación se llevará a cabo el 22 de noviembre de 2019 a las 9:00 en la sala 2.08 del Tribunal de Montreal.

¿QUÉ PUEDO RECIBIR DEL CONVENIO?

Busbud emitirá automáticamente a cada miembro de la demanda un vale por un valor de siete dólares canadienses (7,00 CAD), independientemente del número de billetes de autobús comprados previamente. Los vales deben usarse en un plazo de doce (12) meses y son transferibles. 

¿CAMBIARÁ BUSBUD LA FORMA EN QUE SE MUESTRAN LOS PRECIOS DE LOS BILLETES DE AUTOBÚS?

Además de emitir un vale para cada miembro de la demanda, Busbud se ha comprometido, dentro de los noventa días posteriores a la aprobación de la conciliación, a mostrar un precio con todo incluido en todos los pasos del proceso de compra en su sitio web y aplicación móvil para todos los usuarios que accedan a su sitio web con una dirección IP canadiense.


¿CUÁLES SON MIS OPCIONES?

1. Si desea participar en el convenio y recibir los beneficios, no necesita realizar ningún tipo de procedimiento. Se le aplicarán los términos de la liberación legal incluida en la resolución del convenio.

2. Si no desea participar en la concilia, puede excluirse de la demanda colectiva mediante la presentación de los documentos de exclusión necesarios ante el Tribunal como se detalla en el aviso detallado.

3. Si desea oponerse a los términos de esta conciliación propuesta, puede escribir a los Abogados de la demanda antes del 15 de noviembre 2019 de acuerdo con los pasos que se detallan en el aviso detallado. Tenga en cuenta que el Tribunal no puede cambiar los términos de la conciliación. El Tribunal utilizará cualquier oposición para considerar si aprueba la conciliación.

¿QUIÉN REPRESENTA A LOS MIEMBROS DE LA DEMANDA?

La parte demandante y los miembros de la demanda están representados por:

Sebastien Paquette y Jeremie Martin

Champlain Avocats

1434 Sainte-Catherine Street West, Suite 200

Montréal, Quebec H3G 1R4
Simon Lin

Evolink Law Group

4388 Still Creek Drive, Suite 237

Burnaby, Columbia Británica V5C 6C6

¿TENDRÉ QUE PAGAR POR LAS COSTAS LEGALES?

No, no hay obligación financiera para los miembros de la demanda.

Busbud, como parte de la conciliación, indemnizará a los miembros de la demanda por las tarifas legales, los gastos legales y cualquier concesión de servicio al demandante por una cantidad de 150 000 $ más los impuestos correspondientes. Esta indemnización también está sujeta a la aprobación del tribunal.

ESTE AVISO ES SOLO UN RESUMEN. Si existe alguna discrepancia entre este aviso y el acuerdo de conciliación, prevalecerá el acuerdo de conciliación. Vaya a https://champlainavocats.com/action-collective/busbud/ para obtener más información y revisar el acuerdo de conciliación propuesto.
 


